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1.1人口数量变化
[能力训练]
一、选择题

读图回答1—3题：

1．下列国家和地区，人口再生产类型属于第三阶段的是

A．美国、加拿大                     

B．澳大利亚、韩国

C．巴布亚新几内亚、埃及             

D．中国、朝鲜

2．图中第一和第四阶段的人口自然增长率均较低，根本原因在于

A．第一阶段的低自然增长率是由低出生率引起的

B．第四阶段的低自然增长率是由高出生率引起的

C．第一阶段的低自然增长率是由高死亡率引起的

D．第四阶段的低自然增长率是由低死亡率引起的

3．人口年龄结构呈老年型，世代更替缓慢的是

A．第一阶段         B．第二阶段         C．第三阶段        D．第四阶段

4．影响死亡率变化的主要社会环境因素是

A．经济因素                         B．军事战争

C．火山地震                         D．气候环境

5．下列现象中，可能由环境污染引起的是

A．人口出生率上升                   B．人口死亡率上升

C．人口总数增加                     D．人口自然增长率上升

二、综合题

6．阅读下列材料

材料一：伴随着人口数量的增加，客观上要求生产规模不断扩大。20世纪以来，世界人口增长速度大大加快，同时人的生产活动更以惊人的速度扩张，从而产生大量的废弃物。

材料二： 

  



回答：

1）有关人均温室气体排放量居世界前四位国家的正确叙述是

A．单位产值耗能都很高                   B．都是能源进口大国

C．能源消费总量也排在前四位             D．人均能源消费量都很大

2）若温室气体含量继续增加，可能导致

A．大气逆辐射增强                       B．两极冰川融化、雪线下降

C．气候变干，物种减少                   D．海水升温，溶解二氧化碳减少

3）自然界消耗二氧化碳的主要过程有a      b      c       

[能力训练答案]
1-5 CCDAB 

 6．（1）D  2）D  3）植物的光合作用，岩石的风化，水体的溶解
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一些国家人均二氧化碳排放量比较（1997年）









